

## 2018-2019 年度 學生領袖分享

紅社社長 5D 朱碧瑤



### 上學期分享

今年的四社社際活動，分別由各社設計一個遊戲，比去年的活動——「當大球遇上小球」和「閃避球」，對幹事們的創意、籌劃活動能力有更高的要求。我社幹事們齊心協力，設計了「萬紙千紅揭啤牌」。遊戲的設計過程非常艱辛，進行了多次四社會議。為了精益求精，我們四社協定了須先邀請四社社員體驗遊戲，試試水溫。我們以此為基礎，改良了遊戲設計，並拍攝講解玩法的短片，在低年級周會向一眾學弟妹匯報。雖然我們在設計遊戲的過程中，遇上不少挫折和失敗，但為了讓更多的社員能體驗新穎有趣的遊戲，我們仍努力前行，克服重重困難。我們亦從中學了更多，那是跳出課堂以外才能學到的知識和技能。

我在這個艱辛的設計過程中獲益良多，社際活動成功舉行，亦使我十分滿足。在設計遊戲時，為了照顧社際競技活動的公平性，也為了營造激烈競爭的熱鬧氣氛，我們不斷改良遊戲規則和玩法，我從中學會了與人溝通、協調的技巧，也學會了自我反思；遊戲的設計拍板後，我們為了能清晰地向低年級匯報，拍攝了遊戲玩法的短片，我從中學會了拍攝及編輯短片的技能；在我和副社長的帶領下，我社幹事、社員投入試玩各社遊戲，從中增加了歸屬感和凝聚力，這些都是累累的成果；在向低年級學弟妹成功匯報後，我深信自己變得更自信，那種成功感也使我十分滿足！

文章的最後，我由衷感謝社監池玉迎老師給予我這次難得的機會，我從中進步了也成長了！池老師，您帶領我們完成遊戲的設計，辛苦您了！

## 下學期分享



答應擔任社長時，我曾擔心自己準備還不足，質疑自己的能力，未能與社員建立良好關係。那時的我內心忐忑不安。

待接任社長的工作時，一切都十分陌生，如籌備新的社際遊戲、中一迎新活動、陸運會等。但我鼓起勇氣，嘗試挑戰自己，發掘內在潛能。在過程中，能

與幹事建立良好的關係，更是令我成長的重要因素。

在四社訓練日，我認識了一群志同道合的幹事，了解彼此的性格和專長，這有助我日後安排工作，更能夠發展大家的強項，令紅社的運作更順暢。

最後，我在此感謝社監——池玉迎老師給我機會，並悉心教導，令我成長，獲取經驗，亦感謝副社長和幹事這一年來的付出和陪伴。

2018-2019 年度 學生領袖分享

紅社副社長 5A 陳慧琪



籌劃「中一迎新」活動，是三個月以來我最難忘的回憶。

在中一迎新的前一個星期，工作已密鑼緊鼓地進行，我和幹事們積極籌劃迎新當天的活動。要在兩個小時內令中一的學弟妹互相認識，是一項具挑戰的任務，活動必須要新奇有趣，而且要豐富多元，因而大家都盡心盡力地投入工作之中。我們都渴望能以有趣的活動營造熱鬧愉快的氣氛，喚起中一學弟妹的熱情。

本來，我是一個挺害羞的人，沒有多大信心帶領中一學弟妹參與活動。但是，紅社的幹事們一起鼓勵我，給了我很大的支持。正因為伙伴們的幫助和關心，讓我更肯定自己。團結的紅社幹事在當天同心協力，活動氣氛熱烈，學弟妹樂在其中，轉瞬間，活動便順利地完成了！我亦從中增添了勇氣，不再害怕在眾人面前說話，更和中一學弟妹打下了良好的關係。

我很高興能為紅社作出貢獻，同時藉著這次珍貴的機會令自己進步了！在未來的日子，我和紅社幹事們會更團結一心，盡心籌辦每一個社際活動，並為社增光。

2018-2019 年度 學生領袖分享  
黃社社長 5B 陳嘉寶



本年度擔任社長令我獲益匪淺。新學年開始的時候，內心非常忐忑，對社長這職位既期待又擔憂，期待可以帶領社員一同向目標邁進，擔憂自己有心無力。可是得到社監、前社長及社幹事的鼓勵和協助，令我變得更有自信。

擔任社長一職絕不可以讓事情得過且過，必須積極解決問題，這令我學會對自己的身分承擔責任。即使擔任社長路途困難重重，但亦感恩路途上得到不同的支持和鼓勵，透過不同的挑戰，令我學會如何成為一個合格的領袖。

整個學年社務繁多，慶幸各社幹事非常主動去分擔工作，為我減輕了不少壓力。況且，本年度的社際活動都是全新的，一定有不少地方需要改進。在四社衷誠的合作下，現在終於順利完成了所有社際比賽，黃社雖然沒有獲得最好的成績，但各社員非常投入活動，發揮所長，為社爭光，寫下美好的一頁。

2018-2019 年度 學生領袖分享  
藍社社長 5A 林筱婧



擔任藍社社長一職，我所面對的挑戰其實不少。今年校方製定了全新的四社政策，我們四位新任社長更必須做好榜樣，迎接不同的挑戰。雖然工作量比往年多，但我樂在其中，這全因我有一群熱心工作的社員，他們竭盡所能，幫助我推行社務，務求令工作更有成效。這段日子，我能完成自己未試過的挑戰，內心充滿鬥志，「不求勝利，只求愉快」這八個字成為我擔任社長的「小錦囊」。隨著社制比賽結束，社長的工作將告一段落，回望過去，的確有一些不順心的事，但我也成長不少，改善了不少缺點。挑戰從來不是難事，而是你成長中的一部分，用心裝備自己，他日必會成功。

2018-2019 年度 學生領袖分享  
綠社社長 5B 蘇詠琛



在這一年，我擔任了綠社社長，作出很多新嘗試，也學到很多事情，例如處理文件、舉辦活動、和社員分工等等。對於幫助我的社監、社幹事、社員和所有曾經指導我的老師我都有著萬分感激。他們給予我很多機會和意見，讓我的表現得以改善，也讓社際活動變得如此精彩。一次一次的經歷，讓我明白其實我們要做出好成就，最重要的耐性，絕不能馬虎草率。我不會說我是最好的社長，但我在這年已經盡力去擔任這個職位。當初我曾害怕自己不能勝任，但今天我能理直氣壯地說我沒有後悔！儘管社長確實是要處理繁多的事務，但若果當天沒有勇敢的嘗試，今天就不會擁有這樣難忘的經歷，獲得書本以外的知識。社長的路途佈滿荊棘、重重困難，卻令我學會了堅強。